

我市2018中招考试昨日开考

□记者 朱东一

本报讯 6月25日,周口市2018中招考试开考,全市共有101872人参加考试,设76个考点、3405个考场。

25日上午,考语文、历史,下午考物理、化学。26日上午考数学、思想品德,下午考英语。今年中招考试以高考标准进行,继续实行无声入场的方式。

25日早上,记者在一考点外看到,

考生有序进入,安保人员正在维持秩序,考点外交通较为通畅。

据了解,中招考试期间,我市将严格考生入场身份核验,一旦发现异常,将由监考员和主考逐一核查。另

外,除考试工具外,禁止考生将包括手表在内的其他物品带入考场。监考人员利用金属探测仪器对每一位考生进行全身探查,严防考生利用通信工具和网络工具作弊。



创意彩绘成中心城区街头靓景

□记者 彭慧 文/图

本报讯 近日,走在周口中心城区大街小巷,细心的市民会发现,路边的变电箱纷纷“穿”上了彩色外衣,原本单调的变电箱顿时生动起来,艺术范十足,成为中心城区街头一道靓丽的风景。

6月25日,记者在中心城区七一路上看到,原来颜色单调的变电箱,通过彩绘师的设计创作后,变成一幅幅色彩斑斓、别致精美的创意主题彩绘画,格外吸引眼球。这些以“富强、民主、文明、和谐、诚信”等为内容的彩绘宣传画,形式新颖,格调清新,色彩柔和,让街道一下子灵动活泼起来。据悉,每一个变电箱的“画风”都是根据周边环境的

特点精心设计的,使得画面与环境交相辉映、相得益彰,一方面美化了城市街景,一方面向市民传递文明健康的理念,让创建文明城市深植人心。

据市政管理处相关负责人介绍,为加强公益文化宣传阵地建设,提升城市文明程度,为“五城联创”和省运会助力营造良好氛围,该管理处协同我市艺术院校,对中心城区主要街道的箱式变压器和通信交接箱实施彩绘创作。此次彩绘的变电箱主要集中在七一路、八一大道、交通大道、黄河路、中州大道、文昌大道、工农路等城市主次干道,目前已完成第一期彩绘大型箱式变压器18座、通信交接箱68个,营造了良好的“创城”氛围。



原本单调的变电箱现在成为中心城区街头一道靓丽的风景

英语故事会,你讲我们听!

“周口市第二届英语故事会暨英语口语大赛”开始了 13523683918

扫码知详情:



高校招生咨询忙



6月25日,在安徽省阜阳师范学院西湖校区高招咨询会上,家长在了解高校招生信息。

近日,全国各地举办2018年高校招生咨询活动,高校招生工作人员现场解答考生和家长关于高考志愿填报等相关问题。

新华社发

河南首次公开招标建立审计社会服务机构备选库

新华社郑州6月25日电 (记者 李鹏) 记者25日从河南省审计厅获悉,为弥补审计力量不足,近日经河南省审计部门确认,涵盖11类社会服务的85家机构入选河南省审计社会服务机构备选库。这是河南省首次通过公开招标的方式建立审计社会服务机构备选库。

据介绍,今年初,河南省审计厅首次启动通过公开招标建立社会服务机构备选库的工作,获得了各类社会服务机构的广泛关注,共有来自省内外的247家机构参与投标。近日,经过第三方评标委员会评审推荐、审计部门确认,85家社会机构入选备选库,涵盖会计事务、

工程造价咨询、资产评估、土地估价、测绘、环境评价、水土保持检测等11类社会服务机构。

目前,河南省审计厅已与84家入选机构签订了社会服务合同,并通过严格审核,剔除300余名不符合条件的人库服务机构申报人员,审核合格派出人员890人。

据河南省审计厅相关负责人介绍,通过公开招标建立社会服务机构备选库是加强审计力量和审计部门自我监督、自我约束、自我管理的一项具体措施,今后将不断完善补充相关管理制度和操作规则,加强对社会服务机构的监督管理。